
平成26年12/1～31実施アンケート調査結果
アンケート調査結果 1.満足 ２．ほぼ満足 ３．やや不満 ４．不満 5．無回答

①　ヘルパーの言葉づかい、身だしな
みについて好感がもてますか？ 76 17 2 0 2
②訪問時にヘルパーは身分証の提示
をしていますか？ 43 26 13 2 13
③　ヘルパーは電化製品や備品を丁
寧に取り扱っていますか？ 61 24 1 0 11
④　買物前に預かった金額を記録表や
預かり伝票に記録していますか？ 37 6 0 0 0
⑤　買物後に商品の確認、おつりとレ
シートの照合を行い記録表又は伝票に
記録していますか？ 36 5 0 0 2
⑥買物前後にヘルパーは貴方と一緒
に金銭の確認をしていますか？ 33 7 0 0 3
⑦貴方の家族のプライバシーに配慮し
ていますか？ 69 15 0 0 13
⑧担当チーフヘルパーについて、契約
時間や訪問介護計画書の説明は分か
りやすいですか？ 63 23 2 0 9
⑨介護保険や介護技術について、ヘ
ルパーは知識や専門性を有していま
すか？ 53 30 0 0 14
⑩ヘルパー事業所に相談苦情は言い
やすいですか？ 49 29 8 0 11
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＊アンケート調査結果 平成26年12/1～31実施(有効回答率＝51.3%）
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① ヘルパーも言葉使い、身だしなみについ

て好感が持てますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 
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2% 13% 

②訪問時にヘルパーは身分証の提示をして

いますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 
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③ ヘルパーは電化製品や備品を丁寧に取

り扱っていますか？  

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

86% 

14% 

0% 0% 0% 

④ 買物前に預かった金額を記録表や預かり

伝票に記録していますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

84% 

11% 

0% 0% 

5% 

⑤ 買物後に商品の確認、おつりとレシート

の照合を行い記録表又は伝票に記録してい

ますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

77% 

16% 

0% 0% 

7% 

⑥ 買物前後にヘルパーは貴方と一緒に金

銭の確認をしていますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

71% 

16% 

0% 
0% 

13% 

⑦貴方や家族のプライバシーに配慮していま

すか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

65% 

24% 

2% 0% 

9% 

⑧ 担当のチーフヘルパーについて、契約時

や訪問介護計画書の説明は解りやすいです

か？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

55% 31% 

0% 

0% 
14% 

⑨介護保険や介護技術について、ヘルパー

は知識や専門性を有していますか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

51% 

30% 

8% 

0% 
11% 

⑩ヘルパー事業所に相談や苦情は言いやす

いですか？ 

1.満足 

２．ほぼ満足 

３．やや不満 

４．不満 

5．無回答 

 

 

                                              

     
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 

【ご意見、ご希望】 

    ○いつも丁寧にしていただいています。 

    ○ヘルパーの訪問を心待ちにしています。 

    ○家庭用品の取り扱いを知らないヘルパーが派遣された。又は、知ったかぶりで取 

      り扱っている。 

    ○高いところの作業をお願いしたい。 

    ○ケアマネージャー・デイサービス・ヘルパーの連携を密にしてほしい。 

    ○身体介護は助かるが、「こうした方が良い」等の指導をされると辛い。家族は重々 

      分かっていて困っているのだから。 

    ○ヘルパーによって掃除の出来栄えに差がある。掃除機の紙パックの交換をしてほ 

      しい。 

    ○障害の特性など理解できているかが分かりにくい。自発的にアドバイスしてもらえ 

     ると助かる。 

    ○家族不在中に援助を依頼している。様子が分かるように記録簿に簡単なコメントが 

      欲しい。 

    ○家族が接しているようにヘルパーにも接してもらいたい。 

                                                    等々 

     

    


